

Тура замерзает из-за Лесного?

с. 2

Воскресная школа учит быть христианином

с. 2

Принять ребёнка в семью

с. 2

Как позвонить на «телефон доверия»

с. 7

еженедельная региональная газета

распространяется бесплатно в комплекте с газетой "Радар"

издается с марта 1992 года

28 января 2010

РЕЗОНАНС

Спартакиада

№ 5 / 929



На старт - всей семьёй!



24 января в Школе единоборств Лесного состоялось открытие Второй городской Спартакиады семейных команд.

Опыт проведения прошлогодней Первой Спартакиады оказался настолько удачным, что традицию продолжили и в этом году. К четырем видам программы: конькобежному спорту, лыжным гонкам, дартсу и легкой атлетике – прибавились шашки и плавание. Соревнования продлятся в течение всего первого полугодия и их итоги подведут к Дню города.

Главным судьей соревнований является директор Детско-юношеской школы единоборств Лесного Сергей Петалов, а главным секретарем – Ольга Сергеева.

На старт Спартакиады вышли следующие семейные команды: **Сергеевы** с дочерью Галиной, **Буторины** с дочерью Елизаветой, **Доценниковы** с сыном Михаилом, **Коловы** с сыном Максимом, **Анохины** с сыном Николаем, **Назаровы** с дочерью Светланой, **Чачаноговы** с сыном Никитой, **Козловы** с сыном Константином, **Рыжаковы** с дочерью Олесей, **Свяжины** с дочерью Екатериной, **Калинины** с дочерью Анной, **Латышевы** с сыном Родиславом, **Ивановы** с сыном Владиславом, **Мурзины** с сыном Никитой. А всего для участия в Спартакиаде заявили уже 22 семьи, в том числе и семья **Гусевых** – ее глава Виктор в этот день принимал благодарность в адрес руководства СП ОАО «СУС» за помощь в проведении прошлогодних соревнований, – и вероятно, что их число еще возрастет. Также благодарность за содействие в Первой Спартакиаде семейных команд вынесена ведущему специалисту спорткомитета **Елене Волковой** и председателю профсоюзной организации комбината «Электрхимприбор» **Борису Умрихину**.

К участникам Спартакиады обратился Сергей Петалов: «Поздравляю вас с началом Вто-

рой городской Спартакиады спортивных семей! Хочу пожелать вам спортивных успехов, здоровья и всего наилучшего». И пригласил капитанов команд – а ими стали именно юные участники – поднять флаг Российской Федерации, что ребята с удовольствием и сделали.

А затем – собственно семейная эстафета: веселая, азартная, доставившая ее участникам море удовольствия. Примечательно, что большая часть семейных команд – участники прошлогодних соревнований. И вот они вновь пришли в зал ДЮСШ единоборств, чтобы с пользой для себя и своих детей провести свободное время. Как отметила Ольга Сергеева, «самое главное, что люди приходят к нам семьями. Эта Спартакиада, этот праздник – реальная пропаганда здорового образа жизни, формирование семейных традиций, привлечение ребят к занятиям физкультурой и спортом. И что победит: сплоченность, сила, ловкость, азарт – не столь уж важно в конечном итоге. Наша самая главная задача – чтобы семья была здоровой и счастливой!»

Добавлю, что настоящим украшением стали выступления танцевальной группы «Эхо» и показательные выступления каратистов и дзюдоистов Школы единоборств.

А первый этап семейной Спартакиады – соревнования по шашкам – пройдет 31 января на базе ДЮСШ единоборств. Они начнутся в 10.00. Предварительные заявки для участия в Спартакиаде можно подать до 29 января по адресу: ул. Ленина, 112 (ДЮСШ единоборств), телефоны (факс) 3-64-43, 3-43-36.

Организаторы приглашают семейные команды принять активное участие в Спартакиаде.

Наталья ФРОЛОВА.
Фото Ивана МЫШКИНА.



Строки благодарности

Дом, который ей помогли создать

В первый рабочий день, сразу после зимних каникул, телефон в Областном Центре социальной помощи семье и детям в Нижней Туре звонил, казалось, не переставая. Это были отклики на публикацию в газете «Резонанс» № 2 «Дом, который создаст она».

Напомним, речь в ней шла о молодой женщине, которая ради маленькой дочки смогла найти силы изменить свою жизнь. Получив комнату в общежитии, она встала перед вопросом, как ее обустроить...

Звонившие предлагали и посуду, и постельное белье, и одежду. Но самый главный подарок, который уже занял свое место, это мягкая мебель – диван и два кресла. Красивые, добротные, они стали тем главным украшением комнаты, которое создает уют и удобство. Так, с помощью газеты была организована своего рода акция, давшая возможность решить многие из обозначенных в материале проблем.

Мы были готовы назвать имена людей, ставших добровольными спонсорами. Но далеко не все, передавшие вещи в личное пользование героине публикации, согласны обнародовать свои имена.

– Мы просто хотим помочь человеку, а не говорить о себе и своих поступках, – сказал один из благотворителей...

Уважая ваше мнение, как и ваши добрые дела, руководство Областного Центра социальной помощи семье и детям, специалисты кризисного отделения для женщин благодарят всех лесничан и нижнетуринцев, откликнувшихся на просьбу помочь молодой женщине и ее маленькой дочке.

Нуждающихся семей у нас еще немало. И они всегда рады помощи. А мы рады, что можем вместе с вами ее оказать. Еще раз выражаем всем читателям, умеющим сочувствовать и понимать чужую боль, благодарность за вашу отзывчивость и доброту. Спасибо, газета! Спасибо, земляки!

Областной Центр социальной помощи семье и детям, г. Нижняя Тура.

Внимание: конкурс

«Мы и выборы»

С 21 января по 15 марта Нижнетуринской районной территориальной избирательной комиссией проводится конкурс среди граждан с ограниченными возможностями здоровья «Мы и выборы».

Участники конкурса могут продемонстрировать свое творчество по следующим направлениям:

- художественный текстиль (гобелен, роспись и выжигание по шелку, коллажи из ниток, бисероплетение, художественная вышивка, мягкая игрушка, художественная обработка кожи, пошив одежды и иное);
- кружевное и лоскутное шитье;
- художественное вязание;
- художественная обработка дерева (резьба, художественная роспись, работа с берестой, плетение из ивы и иное);
- изо (акварель, графика и иное);
- художественная обработка стекла, металла;
- художественное слово (предпочтение отдается чтению собственных произведений);
- художественная фотография и другие предметы декоративно-прикладного и изобразительного творчества.

Работы могут быть выполнены авторами индивидуально, а также авторским коллективом в любой технике, число работ не ограничено.

Участникам необходимо использовать тематику выборов депутатов Областной Думы Законодательного Собрания Свердловской области 14 марта 2010 года. Это может быть государственная символика Российской Федерации – герб, гимн, флаг; оборудование избирательных участков – ящики для голосования, стенды с агитационными материалами; призы принять участие в голосовании и т.д. Но необходимо учесть: работы не должны содержать агитацию за конкретных кандидатов или политическую партию. Работы, содержащие признаки агитации, экспертной комиссией не рассматриваются.

Конкурсные работы принимаются в территориальной избирательной комиссии (каб. 2, 4 этаж администрации Нижнетуринского городского округа) до 15 марта и должны содержать сведения: фамилию, имя, отчество автора (сведения об авторском коллективе), дату рождения автора (авторов), название работы, домашний адрес, контактный телефон. Работы без указания требуемых данных не рассматриваются.

Подготовила Н. ВЛАДИМОВА.